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		Promocijski video revije 5D

https://www.youtube.com/watch?v=0IVzDxKXAF8
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Stran je namenjena drugačnemu pogledu na določene teme, katere drugi mediji zapostavljajo ali o njih pišejo glede na svoje prepričanje ali po naročilu sponzorjev. Vse, kar zasledite na tej strani, je zapisano z željo po pravičnosti in lepšem svetu, obelodanjati želimo teme, o katerih bi, če želimo preživeti kot človeštvo, in planet ohraniti za zanamce, morali pisati drugi, veliko večji mediji, a tega ne želijo, nočejo ali pa ne smejo. Avtorji ne dajejo medicinskih nasvetov in ne svetujejo uporabe ali opustitve katerega koli zdravila brez posveta z lečečim zdravnikom. Vse tukaj navedene podatke in priporočila bralec uporablja na lastno odgovornost. Splošna deklaracija o človeških pravicah v 19. členu pravi, da ima vsakdo pravico do svobode mišljenja in izražanja, vštevši pravico, da nihče ne sme biti nadlegovan zaradi svojega mišljenja, in pravico, da lahko vsak išče, sprejema in širi informacije in ideje s kakršnimikoli sredstvi in ne glede na meje. Berite in delite objave z našega portala, ker sta resnica in upanje naše edino orožje proti 'velikim'.
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Vsi teksti, razen, če ni navedeno drugače, so last spletne strani Cajtng.net, so avtorsko zaščiteni in se brez pisnega privoljenja Cajtng.net ne smejo pojavljati na drugih spletnih omrežjih ali medijih. Za več info pišite na info@cajtng.net.
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Cajtng.net obravnava tematiko, katero bi - v dobro človeštva in planeta - morali obravnavati vsi mediji, a tega, večinoma zaradi finančnih interesov medija ali osebnih prepričanj novinarjev, ne počnejo. Vse, kar zasledite na tej strani, je zapisano z željo po pravičnosti in lepšem svetu. Avtorji besedil ne dajejo strokovnih nasvetov, vse tukaj navedene podatke in priporočila bralec uporablja izključno na lastno odgovornost.
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